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Διημερίδα ΣΕΒΕ

Η Οργανωτική Επιτροπή της Συστημικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος (ΣΕΒΕ)

σας καλεί να καταθέσετε τις προτάσεις για συμμετοχή στη Διημερίδα της με

τίτλο: "Ταυτότητες, κοινωνικό γίγνεσθαι και κλινική πράξη" που θα

πραγματοποιηθεί στις 25-26/11/2023. Σας προσκαλούμε να υποβάλλετε τις

προτάσεις σας έως και τις 30/7/2023 στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο της

Οργανωτικής Ομάδας της διημερίδας της ΣΕΒΕ 2023

organotikiseve@gmail.com . Η αναλυτική πρόσκληση έχει αναρτηθεί στα

μέσα κοινωνικής δικτύωσης της Εταιρείας και έχει αποσταλεί στα μέλη μέσω

email.

Ομάδα Συναδελφικής Εποπτείας

Η ομάδα συναδελφικής εποπτείας συνεχίζει τη λειτουργία της για 4η

συνεχόμενη χρονιά, από τον Οκτώβριο του 2020 που ξεκίνησε, με στόχο την

αμοιβαία συμβουλευτική υποστήριξη σε θέματα που προκύπτουν μέσα στο

εργασιακό πλαίσιο των συναδέλφων αλλά και σε θέματα σχετικά με τη

θεραπευτική αντιμετώπιση των χρηστών των υπηρεσιών.

Οι εποπτείες διεξάγονται μία φορά τον μήνα σε ημέρα που συναποφασίζεται

στη συνάντηση. Η ώρα συνάντησης έχει οριστεί για τις 20.30 και η διάρκεια

είναι περίπου 1.30 ώρας. Η όλη λειτουργία της ομάδας βασίζεται στην αυτo-

οργάνωση. Η ομάδα είναι ανοιχτή για να υποδεχτεί νέα μέλη, με την

προϋπόθεση να είναι ενεργά μέλη της ΣΕΒΕ. Η συμμετοχή στην ομάδα είναι

δωρεάν. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν στο email της ΣΕΒΕ.

Ομάδα Μελέτης και Αναστοχασμού των άρθρων του Μεταλόγου

Αυτή τη χρονιά, η Ομάδα Μελέτης και Αναστοχασμού των περιεχομένων του

Μεταλόγου πραγματοποίησε τρεις συναντήσεις, προκειμένου να συζητήσει
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και να αναστοχαστεί πάνω σε κείμενα και βίντεο του περιοδικού. Στην πρώτη

συνάντηση συζητήθηκε η “Σεξουαλική κακοποίηση παιδιών” με αφορμή την

εισαγωγή του βιβλίου της McAdam “Ο καπνός που βροντά” από το τεύχος 33.

Στη δεύτερη συνάντηση η ομάδα αναστοχάστηκε πάνω στην οικοσυστημική

κρίση με αφορμή το video "Αναβιώνοντας μια ημιτελή συζήτηση με τον Πέτρο

για την οικοσυστημική κρίση – Συστημικό σκέπτεσθαι, παγκόσμιες

προκλήσεις και ακτιβισμός" του Philip Kearney από το τεύχος 41 (αφιέρωμα

στον Πέτρο Πολυχρόνη). Στην τρίτη και τελευταία συνάντηση, πριν το

καλοκαίρι, η συζήτηση της ομάδας αφορούσε τις ψυχιατρικές διαγνώσεις με

αφορμή το κείμενο του Jim Wilson “Ψυχιατρικές Διαγνώσεις: Πλεονεκτήματα

και Κίνδυνοι για τη Θεραπεία και την Καθημερινή Ζωή” από το τεύχος 31.

Η ομάδα αποφάσισε για τον επόμενο κύκλο να οριστεί ηθεματολογία από την

αρχή, οι συναντήσεις να βιντεοσκοπούνται και στο τέλος να δημιουργηθεί ένα

video αναστοχασμών, συνδέσεων και ιδεών για να παρουσιαστεί στην

επόμενη ημερίδα του Μεταλόγου το 2024.

Επιπλέον, για τις συναντήσεις της Ομάδας Μελέτης και Αναστοχασμού των

περιεχομένων του Μεταλόγου, δίνεται πλέον δωρεάν πρόσβαση στα

κείμενα/βίντεο που συζητούνται κάθε φορά.

Οι συναντήσεις της ΟΜΑΜ θα συνεχιστούν από τον Σεπτέμβριο. Η ομάδα

περιμένει τις προτάσεις σας για τη θεματολογία μέχρι τις 20 Αυγούστου στο

mail του Μεταλόγου (metalogos.seve@gmail.com).

Ομάδες συζήτησης επί κοινωνικών θεμάτων

Οι ομάδες συζήτησης επί κοινωνικών θεμάτων ολοκλήρωσαν έναν κύκλο

συναντήσεων με σημαντική συμμετοχή των μελών της ΣΕΒΕ. Ως εκ τούτου,

στόχος του ΔΣ της ΣΕΒΕ είναι να συνεχίσουν τη λειτουργία τους από τον

Σεπτέμβριο έως και τον Ιανουάριο του 2024. Ο τόπος συνάντησης θα είναι η

πλατφόρμα του zoom και η ενημέρωσή των μελών θα πραγματοποιείται μέσω

της ηλεκτρονικής αλληλογραφίας.
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Μετάλογος

Από φέτος δίνεται Ελεύθερη Πρόσβαση στο Αρχικό Σχόλιο της Συντακτικής

Επιτροπής, στα Περιεχόμενα και τις Εισαγωγικές σελίδες τους με όλες τις

πληροφορίες που αφορούν τα κείμενα και τα βίντεο, και στο Blog του

Μεταλόγου (με τα ενδιαφέροντα θέματα προς συζήτηση) όλων των τευχών,

σε όλους/ες, αρκεί να κάνουν μόνο Εγγραφή/Registration (ονοματεπώνυμο

και email). (Μπορείτε να δοκιμάσετε και το πλήκτρο: ΕΛΕΥΘΕΡΗ

ΠΡΟΣΒΑΣΗ στη επάνω μπάρα).

Διημερίδα Μεταλόγου

Στις 13-14.05.2023 πραγματοποιήθηκε διαδικτυακα και με επιτυχία η φετινη

διημερίδα του περιοδικού με θέμα “Πρόσωπα και Ριζώματα” η οποία έλαβε

χώρα στο πλαίσιο της επετείου των 20 χρόνων - 10 της έντυπης και 10 της

διαδικτυακής - πορείας του Μεταλόγου.

Επαγγελματίες εντός και εκτός Ελλάδας παρουσίασαν την κλινική τους

πρακτική στα διαφορετικά πλαίσιά τους.Αποσπάσματα από τα σχόλια των

παρισταμένων θα αναρτηθούν στο FACEBOOK του Μετάλογου (metalogos

systemic journal). Επίσης αναμένονται οι απαντήσεις τους στην ειδική φόρμα

Αξιολόγησης της Διημερίδας που στάλθηκε μαζί με τις Βεβαιώσεις και τα

Ευχαριστήρια.

Πολλά από τα σχόλια και τις ερωτήσεις/απαντήσεις θα σταλούν

μεταφρασμένα στους/στις ξένους/ες συναδέλφους που έστειλαν τις

παρουσιάσεις τους. Όλη η Διημερίδα, εμπλουτισμένη με όσα παραλήφθηκαν

λόγω χρόνου και με τη “συζήτηση” που συνεχίζεται θα αναρτηθούν στο

επετειακό τεύχος 44.

Ευχαριστούμε, ιδιαίτερα, το σύνολο των ομιλητών και ομιλιτριών από

διάφορους κοινωνικούς χώρους,που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά της

συντακτικής επιτροπής και συμμετείχαν στη φετινή διημερίδα η οποία, όπως
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κάθε χρόνο, απέσπασε πολύ θετικά σχόλια για την οργάνωσή της και την

επιλογή του θέματος.

Η ΣΕΒΕ ευχαριστεί τα μέλη της Συντακτικής Επιτροπής του Μεταλόγου αλλά

και όσες και όσους βοήθησαν ώστε να πραγματοποιηθεί μια τόσο

πετυχημένη εκδήλωση.

Ιστοσελίδα ΣΕΒΕ

Συνεχίζονται οι παρεμβάσεις στην ιστοσελίδα της ΣΕΒΕ που στόχο έχουν τη

διευκόλυνση της προσβασιμότητάς της και τη χρήση συμπεριληπτικού λόγου

στα κείμενα που φιλοξενεί.

Αγαπητά μέλη, παρακαλούμε μη διστάσετε να μας στείλετε τις ιδέες, τις

επιθυμίες και τις σκέψεις σας σχετικά με το δικό μας ρόλο και το μέλλον της

ΣΕΒΕ. Είναι ευπρόσδεκτες, αλλά και απαραίτητες για τη συνέχιση του έργου

μας και για την εξέλιξη της εταιρείας. Με συναδελφικούς χαιρετισμούς και

πολλές ευχές για ένα ξέγνοιαστο και ανανεωτικό καλοκαίρι!

Το ΔΣ της ΣΕΒΕ

Χαρά Γουρνάρη, Αντώνης Ραφτόπουλος, Έλενα Ουζούνη, Γιώργος

Παραδείσης, Χριστίνα Αζοπούλου, Ερμίνα Κοντακίδου, Καλυψώ Τόττη

ΣΥΣΤΗΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

https://systems-ng.gr/

systemic.association.n.gr@gmail.com

www.facebook.com/SEVE.north.Greece
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